
APROVADO 
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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 
LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 7º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª- LEGISLATURA - 2021-2024. 

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, lolanda Muniz da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Jessione Cardoso da Silva, Tania Mendes 

da Silva, José Carmo Costa, João Cardoso de Macedo Filho, Eliane Azevedo da Silva Barros e 

Asaf Pereira Sobrinho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após 

verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta 

a sessão e autorizou a primeira secretária a lê um texto da Bíblia Sagrada . Ata da sessão anterior 

que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: Não aconteceu. E a seguinte Ordem do 

Dia: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº00l/2024. Autoria vereadora Eliane Azevedo 

da Silva Barros. Em seguida o senhor presidente colocou a matéria acima citada em apreciação 

e posterior votação a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não 

havendo mais matérias na Ordem do dia o senhor presidente declarou aberto o Grande 

Expediente. A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por 

mais uma oportunidade, parabenizou a colega Eliane pelo seu projeto, fez um pedido verbal 

para que seja resolvido o problema da cratera próximo ao bom tempo e pediu para que fosse 

refeita a ponte que dá acesso a fazenda do senhor Natalino em relação a alguns desgastes nas 

estradas disse que o motivo para isso está acontecendo são as frequentes chuvas. O vereador 

Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, 

falou das estradas na região das três barras que estão carecendo de uma restauração, sobre a 

ladeira do guará pediu também para que seja restaurada pois estar muito difícil de se trafegar 

por ela, pediu para que seja olhada a situação da ponte do guará pois se encontra em péssimas 

condições, agradeceu ao prefeito pelas restaurações nas estradas vicinais de nosso município e 

finalizou desejando um ótimo mês a todos . O vereador Jessione Cardoso da Silva, 

cumprimentou a todos, parabenizou a colega Eliane pelo seu projeto, parabenizou os colegas 
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pelos trabalhos que todos vem prestando nessa casa e disse que tudo está indo muito bem, 

falou sobre as bênçãos de Deus em nossas vidas e agradeceu pela paciência e pela clemencia 

que tens por nós, pediu para que não esqueçamos do porquê cristo foi crucificado e finalizou 

desejando a todos um mês de abril abençoado e cheio de sucesso. O vereador José Carmo 

Costa, cumprimentou a todos, externou sua alegria e gratidão a Deus por mais uma 

oportunidade, parabenizou a vereadora Eliane pelo seu projeto, prosseguindo agradeceu ao 

gestor pela sua disposição e pelas restaurações nas estradas vicinais e pontes de nosso 

município, disse saber que as cobranças são muitas porem na medida do possível o gestor está 

procurando sanar esses problemas, fez uma cobrança verbalmente para que seja colocado um 

parafuso na ponte do sitio pois antigo se encontra quebrado, disse acreditar na parceria do 

legislativo junto ao executivo e finalizou suas palavras pedindo para que Deus abençoe a cada 

um de nós nesse novo mês. O vereador João Cardoso de Macedo Filho, Cumprimentou a todos 

e pediu o recapeamento da estrada que sai da matina e vai até a fazenda do senhor Nelson 

Quelé e do senhor Erotides, disse e acreditar que o prefeito estará atendendo ao pedido de 

todos no tempo necessário, pediu que o poder executivo continue fazendo uma gestão voltada 

para o bem estar da população e finalizou desejando um mês cheio de bênçãos todos. A 

vereadora Tania Mendes da Silva, cumprimentou a todos parabenizou a colega Eliane pelo seu 

projeto e falou sobre a importância da mesma, finalizou desejando a todos um ótimo mês. O 

vereador Asaf Pereira Sobrinho, Cumprimentou a todos, e disse que sente muita alegria e 

satisfação po r nesta manhã estar podendo fazer sua participação no debate público, disse 

saber que depois dos dias da semana santa estamos com a as esperanças renovadas, e que 

nesse período podemos refletir sobre o que estamos fazendo em prol da nossa sociedade e em 

nossas vidas em geral, disse aos colegas vereadores que estamos vivendo um momento muito 

importante no nosso município e temos um gestor preocupado com os problemas que não são 

poucos, mencionou que a gestão pública estar tendo problemas com as fortes chuvas e mesmo 

assim vem se dedicando em soluciona-los, frisou que ninguém é possuidor de uma vara mágica 

para fazer todas as melhorias num piscar de olhos, falou que todos recebem pedidos de 

restaurações pela parte da população e que com todas as dificuldades o gestor vem 
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concertando tudo e pelo fato de sermos uma cidade abençoada com muitos córregos existe 

muitas pontes a serem observadas e zeladas, pediu para que tenhamos cuidado na hora de 

jogar tudo para cima do gestor pois alguns problemas são por virtude da própria natureza e 

então não acha justo jogarem essa culpa pra cima do atual executivo, voltou a falar sobre o FPM 

novamente onde disse que o repasse é muito pequeno e mesmo assim está sendo bem 

aplicado, ressaltou as administrações que já fizeram parte da história política da cidade onde 

todos prestaram um serviço de grande qualidade junto ao um legislativo que sempre esteve a 

disposição e que sempre se preocupou com os destinos da cidade, pediu para que não 

esqueçamos dos momentos de reflexão em relação a semana santa e para não perdemos esse 

espirita pelo fato da semana já estar finalizada, parabenizou o projeto social fazer o bem e 

espera que o mesmo tenha vida longa e que a cada dia venha a crescer mais, encerrou 

desejando a todos um mês abençoado. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, 

cumprimentou a todos e em seguida fez a leitura de um texto bíblico, dando sequência a sua 

fala agradeceu aos colegas pelo apoio ao projeto de lei de sua autoria, parabenizou o presidente 

pelo belo trabalho que vem fazendo a frente do legislativo, pediu para que o prefeito venha 

fazer a restauração da estrada que dá acesso ao povoado mato verde pois com as grandes 

chuvas dos últimos dias se encontra numa péssima situação, voltou a pedir a recuperação da 

estrada do senhor Ariston e de uma ponte na localidade barro vermelho, por fim leu dois textos 

reflexivos agradeceu a Deus por esse dia e desejou a todos uma semana abençoada. O 

presidente Flávio Cirqueira do Vale, agradeceu a todos os presentes e todos que nos 

acompanhada pelas nossa mídias sociais, parabenizou os colegas pelo excelente debate que 

aconteceu nesta sessão, agradeceu ao prefeito pela produtividade de sua gestão em frente ao 

executivo municipal e disse não ter dúvidas que o mesmo estará atendendo a todos os pedidos 

dos legisladores de nosso município . E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor 

Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima 

sessão ordinária dia nove de abril de dois mil e vinte e quatro (09/04/2024) as oito horas e 

trinta e eu primeira secretária superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram 
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presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Geilson de Sousa 

Pinto, Jessione Cardoso da Silva, Tania Mendes da Silva, José Carmo Costa, João Cardoso de 

M · o, Eliane Azevedo da Silva Barros e Asaf Pereira Sobrinho. 


